



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN IALOMIȚA



MINISTERUL EDUCAȚIEI  
NAȚIONALE

CĂTRE TOATE UNITĂȚILE ȘCOLARE,  
ÎN ATENȚIA DOAMNEI/DOMNULUI DIRECTOR,

INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI IALOMIȚA	
Nr. 3859	Intrare
Anul 2018	Ieșire
Luna 03	Ziua 28

În conformitate cu calendarul Concursurilor Naționale Școlare pentru anul școlar 2017-2018, nr. 24982/22.01.2018, vă facem cunoscut că, **miercuri 04 aprilie 2018**, începând cu ora **10.00**, la **Inspectoratul Școlar Județean Ialomița**, va avea loc **Concursul de comunicări științifice pentru elevii din clasele liceale – etapa județeană**.

Înscrierile se fac **adresa de email** a inspectorului școlar, prof. Pravăț Ionuț-Paul (ionut\_pravat@yahoo.com), până **marți 03.04.2018, ora 16.00** conform tabelului:

Nr.

TABEL NOMINAL CU ELEVII PARTICIPANȚI LA  
ETAPA JUDEȚEANĂ A CONCURSULUI DE COMUNICĂRI ȘTIINȚIFICE

Nr. Crt.	Numele, inițiala tatălui și prenumele elevului	Unitatea de învăț./localit.	Clasa	Profilul	Specializarea	Titlul lucrării	Prof. pregătitor

DIRECTOR,

PROFESOR,

Până pe data de **03.04.2018, ora 16.00** se va trimite lucrarea în format electronic și pe suport de hârtie, însoțite de un plic (format A4) la sediul ISJ Ialomița, către inspectorul școlar, prof. Pravăț Ionuț-Paul.

Vă rugăm să aduceți la cunoștință cadrelor didactice de specialitate din școala dumneavoastră.

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,  
PROF. BARCĂRI RODICA LUMINIȚA



INSPECTOR ȘCOLAR,  
PROF. PRAVĂȚ IONUȚ-PAUL



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN IALOMIȚA



MINISTERUL EDUCAȚIEI  
NAȚIONALE

Către toate unitățile școlare,  
În atenția doamnei/domnului director,



PRECIZĂRI PRIVIND ORGANIZAREA ȘI DESFĂȘURAREA  
CONCURSUL DE COMUNICĂRI ȘTIINȚIFICE PENTRU ELEVII DIN CLASELE LICEALE –  
ETAPA JUDEȚEANĂ

Sesiunea de comunicări științifice ale elevilor din învățământul liceal, la disciplina biologie, reprezintă o nouă modalitate de evaluare a competențelor, a capacităților și a abilităților elevilor de a realiza forme complementare de învățare, obiectivele fiind educarea aptitudinilor de comunicare și dialog, dezvoltarea gândirii selectivă, cultivarea interesului pentru cercetare în domeniul biologiei și dezvoltarea spiritului de competiție și fair-play.

Ca formă de manifestare a creativității elevilor, această activitate se concretizează prin realizarea de proiecte de cercetare elaborate pe baza unei teme propuse de participanți, a unei informări bibliografice și a activităților experimentale, care pot fi apreciate drept comunicări științifice.

Participarea este deschisă oricărui elev de liceu (clasele IX-XII/XIII).

Realizarea atât a proiectului comunicării, a bibliografiei, cât și a investigației științifice se fac sub îndrumarea profesorului de biologie coordonator.

Evaluarea și ierarhizarea lucrărilor va fi realizată de *Comisia de organizare și evaluare pentru etapa județeană*. Aprecierea comunicărilor va fi făcută cu puncte de la 0 la 100, pe baza unei grile de evaluare care va avea ca indicatori:

1. rigoarea științifică a conținutului (20p.);
2. modul de redactare - originalitate în alegerea temei, structurarea logică a conținuturilor, interpretarea structurilor, fenomenelor și bibliografie minimală, respectarea condițiilor standard de tehnoredactare (10p.);
3. expunere și argumentare - limbaj de specialitate, capacitate de sinteză, de analiză, abilitate în citirea, interpretarea și integrarea datelor, argumentare, expresivitatea prezentării și capacitatea de a susține o dezbatere etc.(10p.);
4. consistența suportului de susținere a comunicării (10p.);
5. metodele de cercetare folosite și abilitățile formate (20p.);
6. creativitate (20p.);
7. limita de timp în prezentare (10p.).

În cadrul acestei etape, va fi selecționată lucrarea care a obținut cel mai mare punctaj și care va participa la etapa națională.

Se acordă premii și mențiuni în conformitate cu *Metodologia-cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare, aprobată cu O.M. Nr. 3035/10.01.2012*, evidențiindu-se un aspect sau altul al comunicării respective, în acord cu criteriile de mai sus.

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,  
PROF. BARCARI RODICA LUMINIȚA



INSPECTOR ȘCOLAR,  
PROF. PRAVĂȚ IONUȚ-PAUL